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У Харкові міська комісія розглянула зміну 18 топонімів 
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На фото - Яна Червона 

Міська комісія з питань топоніміки підтримала перейменування в’їзду 

Трінклера на в’їзд Глісада Джуса. 

Про це за результатами засідання комісії 29 березня повідомила депутатка 

Харківської міської ради Ірина Гончарова, передає "Думка"02:25 9 
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"Завдяки петиції на сайті міської ради, яка набрала 5000 голосів, нарешті 

з’явиться в’їзд Глісада Джуса. Це перший випадок, коли міськрада розглядає 

петицію по суті. Всі попередні петиції або блокувалися, або ігнорувалися і до 

розгляду по суті не доходили. Прецедент створений і механізм петицій 

нарешті має запрацювати. Це перейменування прибирає з мапи дублювання. 

Замість вул. Трінклера і в’їзду Трінклера залишиться лише вулиця. В’їзд 

отримав нову власну назву", — повідомила вона. 

Загалом, за даними Гончарової, із підготовленого громадською топонімічною 

групою спільно з відділом топоніміки пакета перейменувань зі 138 вулиць на 

розгляд винесли лише 18. 

"Більшість назв нейтральні. Російські географічні назви типу Байкальський, 

Іртиський будуть змінені також географічними, але українськими і 

пов’язаними з дружніми країнами — Буковельський, Фінський. Будуть і 

назви, пов’язані з українською культурою, — провулки Лірницький і 

Червоної рути", — повідомила вона. 

При цьому, за словами Гончарової, вулицю Бакуліна пропонують 

перейменувати на честь Євгена Єніна (перший заступник Міністра 

внутрішніх справ України, загинув в авіакатастрофі в Броварах 18 січня 2023 

року — Ред.). 

"На моє питання, як і чому, пан Новак (секретар Харківської міськради — 

Ред.) відповів, що надійшло звернення від комітету ВР і 22-х народних 

депутатів. Тому маємо розглянути і підтримати. Чим заступник міністра Єнін 

пов’язаний з Харковом, ніхто не пояснює", — написала Гончарова. 

Вона додала, що питання перейменування однієї з харківських вулиць на 

честь полеглої на війні кулеметниці Яни Червоної не розглядалося. 



"Для вулиці Яни Червоної знову місця не знайшлося. За неї ж 22 депутати не 

підписалися. Більше сотні перейменувань знов відкладено і не розглянуто", 

— додала депутатка. 

 

Як повідомляла "Думка", у Харкові 30 березня завершилися громадські 

консультації щодо перейменування 18 топонімів. 

"Звіт за результатами консультацій з громадськістю та узагальнені пропозиції 

(зауваження), отримані під час проведення консультацій з громадськістю, 

буде оприлюднений у встановлений законодавством термін на офіційному 

веб-сайті Харківської міської ради, міського голови, виконавчого комітету", 

— сказано в повідомленні. 
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Зі списком запропонованих топонімів можна ознайомитися за 

посиланням: 

https://www.city.kharkiv.ua/uk/document/informatsiyne-povidomlennya-pro-

provedennya-konsultatsiy-z-gromadskistyu-u-formi-elektronnoi-konsultatsii-

z-pitannya-pereymenuvannya-obektiv-toponimii-mista-kharkova-70580.html 

Також нагадаємо, що 8 березня 2024 року харківська громадська організація 

"Сфера" провела акцію з вимогою перейменування вулиці Новгородської на 

честь Яни Червоної. 16 березня стало відомо, що в середмісті пошкодили 

мурал, що був створений на честь Червоної. 
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